

Стоимость нефти Brent приблизилась к \$124

Автор: Administrator

23.02.2010 18:46 - Обновлено 22.05.2012 11:38



По состоянию на настоящий момент баррель североморской нефти сорта Brent торгуется на уровне чуть ниже \$124 за баррель.

Как сообщает Bloomberg, бочка нефти стоит \$123,97. В абсолютных цифрах эти цены приближаются к пиковым показателям конца июня-начала июля 2008 года, когда нефть на пике стоила более \$146 за баррель. Напомним, что вскоре после этого она резко развернулась вниз и на дне рынка в январе 2009-го она стоила чуть более \$30 за баррель. При этом фондовый рынок России просел за то же время по РТС с 2500 до 500 пунктов.

При этом нужно учитывать, что нынешние цены включают в себя ту денежную массу, которые напечатали центробанки мира, борясь с последствиями кризиса. Ранее об этом факторе не раз рассуждал американский инвестор и миллиардер Джим Роджерс, говоря о росте цен на сырье в бумажных деньгах. Несколько его статей на эту тему публиковали на CNBC.

Российский рубль реагирует на этот рост цен укрепления российской валюты к доллару, за единицу американской валюты сейчас дают 29,55 рубля, доллар ослаб на 13 копеек. Евро, напротив, укрепился на 21 копейку - до 39,47 рубля за 1 евро, пишет РИА «Новости».